DemenTalent bij Villa WesterVenne in Heiloo

Wat is demenTalent?
Bij DemenTalent komt u niet naar een groep op de dagactiviteiten, maar wordt er vanuit de begeleiding van de dagactiviteiten gekeken naar uw talenten. De dagbesteding houdt wel een oogje in het zeil en de vinger aan de pols.
Bij DemenTalent wordt gekeken naar de talenten. Uw wensen en vragen staan centraal. Vandaaruit wordt gezocht naar een vrijwilligersfunctie die bij u past. U blijft actief, nuttig en houdt sociaal contact. De werkzaamheden liggen niet van te voren vast omdat uw wens leidend is. 
Laagdrempelig
Wij beseffen dat de drempel om als vrijwilliger actief te worden, hoog kan zijn. Wellicht bent u onzeker of u bepaalde dingen nog wel kunt. Dat is heel normaal en dit komen wij bij bijna alle betrokken vrijwilligers tegen. 
Onze ervaring leert, dat men na het overwinnen van die drempel erg veel waarde hecht aan het weer bezig zijn. Ook het contact met andere mensen wordt als belangrijke meerwaarde veel genoemd. 
Enthousiaste vrijwilligers met (beginnende) dementie
Heeft u (beginnende) dementie en ziet u nog voldoende mogelijkheden? Wilt u bezig zijn met iets wat u echt leuk vindt om te doen? Wilt u zich op een laagdrempelige manier inzetten bij u in de buurt?
Als vrijwilliger aan de slag
Elke persoon is anders en heeft zijn of haar eigen voorkeuren en wensen. Daarom gaan wij binnen een DemenTalent project vanuit uw interesses en talenten samen op zoek naar een vrijwilligersfunctie op maat. U staat daarin centraal. De nadruk ligt op wat u wilt en kunt en niet op wat u niet (meer) kunt. 
Waar kunt u aan denken
Op verschillende plaatsen in Nederland zijn vrijwilligers met dementie aan het werk. Dit kan individueel zijn maar ook in groepsverband. Voorbeelden zijn vanuit Villa WesterVenne:
· Helpen op de biologische markt in Heiloo. Helpen met groenten inpakken
· Uitleg geven over Alzheimer op het ROC zodat toekomstige hulpverleners beseffen hoe zij in het werk kunnen gaan staan en wat de ziekte betekent voor de persoon zelf.
· Manicure
· Fietsen  met bezoekers die zelf niet meer kunnen fietsen op de DUO fiets
· Klusjes doen.
· Sing a Song koor begeleiden met gitaar, accordeon en keyboard. 
Er zijn nog veel meer mogelijkheden. Denk daarbij aan sportclubs, voorlezen bij een peuterspeelzaal, bibliotheek, tuinieren etc etc.
Voor deelname is wel een indicatie nodig vanuit de gemeente. Villa WesterVenne zorgt verder voor alles  wat er om heen nodig is. Informatie geven wij u hierover graag . 
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